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Увијек, или готови увијек, наши играчи су имали "кобне четвртине". Готово да је и данас
нејасно и необјашњиво како је Борац Нектар ужасно лоше одиграо први дио четврте
четвртине у Лиштици. Претходних 30 минута Широки је добио са 60:59.

  

      

  

Завршницу меча започели су: Вујасиновић, Круз, Благојевић, Алексић и Пиштољевић. То
нису били они исти кошаркаши из претходног периода. Прво је Круз изгубио лопту, па
отуд 62:59, затим је неко опет начинио грешку, 64:59, слиједили су покушаји Благојевића
и Алексића да тројкама смире домаћина, али су били непрецизни, да би домаћин
подигао на 66:59 (Бањак), Тек тада је Круз успио да поентира (2+1), а у 33. минуту било
је 71:62. Односно, за прва три минута резултат је био 11:3 за Широки!?

  

Ни тајм-аут гостима није много помогао, иако је Круз закуцавањем (асистент Алексић)
смањио на 71:64, а Којадиновићу није успјело да тројком нешто битније уради. Послије
промашаја Пињуха, Задравец је "из одбојке" поентирао, 73:64, а на 73:66 смањио је
Алексић. Тек тада Бањолучани су се тргли, живнули су и одлучније, као у првим
четвртинама, заиграли. Тако је Круз новим закуцавањем поставио 76:68, док је Алексић
два напада претворио у три поена, па је минут и 54 секунде прије краја резултат био
76:74. Тада је Круз добио пету личну грешку и замијенио га је Дамјановић. Новајлија
Пиштољевић је смогао храбрости да покуша тројку и успио је, 79:77, али је Вањак одмах
одговорио за два поена, 81:77 (1+1).

  

Тада на сцену ступа Драган Алексић. Прво је реализовао два слободна бацања (81:79),
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а 25 секунди прије краја контранападом Борац Нектар преко Алексића изједначује на –
81:81. Драго Каралић је тада затражио тајм-ауз, а гост је успио касније да се одбрани.
Завршних седам секунди лопта је била у посједу наших момака. Зна се шта се у таквим
околностима ради. Када је дошло вријеме за шут, Алексић је покушао да свом тиму
обезбиједи побједу, али овог пута није имао среће.

  

Додатних пет минута започели су: Вујасиновић, Којадиновић, Алексић, Благојевић,
Дамјановић. Када је овај посљедњи успио да поред Шарлије поентира, учинило се, на
тренутак, да долази вријеме сређивања неких старих рачуна и да ће бодови отпутовати
у Бању Луку. Нажалост, тако није било: Шарлија је искористио два слободна бацања
(83:83), Задравец је Широки довео у вођство (85:83), Дамјановић и Којадиновић нису
поентирали, Шарлија је искористио прво слободно бацање (86:83), Благојевић је био
непрецизан, Вујасиновићу се није дало да тројком, иако је то покушао, изједначи.
Благојевић је храбро прекинуо налет домаћина, али му је лопта измакла контроли и
отишла у аут, Алексић је опет био непрецизан, а покушај Благојевића тројком није дао
очекиван резултат, док је Вањак искористио прво слободно бацање.

  

За пет минута наши момци су постигли само један кош. Био је то онај погодак
Дамјановића у првим секундама продужетка!? Ту сваки коментар постаје депласиран!

  

Утакмицу је почео овај састав: Вујасиновић, Којадиновић, Круз, Алексић, Дамјановић.
Играјући колосално у одбрани, Борац Нектар се није дао. Послије оних 6:4 за домаћина,
стигло се до 9:9, затим је Широки повео са 15:9, али је услиједила прелијепа серија
Борац Нектара и првих десет минута завршило се код резултата, 20:22. У 15. минуту
бјеше 27:33, па су присталице Борац Нектара, сједећи испред телевизора, почели
задовољно да трљају руке. Надали су се најбољем. Услиједила је мини-серија Широког
(4:0), коју је прекинуо Пиштољевић, за 33:37.  У 18. минуту забиљежене су двије тројке:
прво је Вулић смањио на 36:37, а одмах затим Борис Благојевић повећао на 36:40. Два
слободна бацања Којадиновић је претворио у 38:42, Задравец је запријетио тројком
(41:42), а Чолак Широки довео у вођство (43:42), Међутим, када је било најпотребније,
Саша Вујасиновић је мајсторски нанишанио тројку, па се на одмор у свлачионице отишло
код резултата 43:45.
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  Трећи период меча започели су: Вујасиновић, Дамјановић, Благојевић, Којадиновић,Алексић. За изједначење се постарао С. Шарлија, а за ново вођство Борац НектараДамјановић 45:47. Међутим, није било добро што су Круз, па Вујасиновић добили трећуличну грешку. Када је Вањак тројком разбио одбрану Борац Нектара, Дамјановић сепостарао за још једно вођство свога тима, 48:49. Био је то његов 13. поен. Топреимућство Којадиновић је, пробивши се крај двојице чувара, подигао на 51:48.  Слиједи период кош за кош! Са 50:51 на 50:53 подигао је Благојевић, Пињух је тројкомпоставио 55:53, али је Благојевић истог часа и изједначио, 55:55. Успјешном одбраном,Борац Нектар је сачувао свој кош, јер је Широком истекло вријеме, а затим слиједипогодак Алексића, за 55:57. Домаћини су изједначили, а уз асистенцију Алексића,Благојевић је поново поентирао, 57:59.  Овакав слијед догађаја ломио је живце играча, посматрача, па изгледа и – судија. Кодрезултата 59:59 Којадиновић је био у незадрживом продору. Играчима Широког једино јебило остало да га фаулирају. То су и учинили, али се пиштаљке арбитара нису зачуле.Био је то њихов невјероватан пропуст, намјеран или случајан, то само они знају, али јепрекршај евидентно постојао. Тек пред крај четвртине дошло је до замјене: Пиштољевићје замијенио Којадиновића, а Задравец је, искористивши друго слободно бацање,Широки довео у вођство, 60:59. Покушај Дамјановића у завршним секундама није уродиоплодом.  ШИРОКИ – БОРАЦ НЕКТАР 87:83 (20:22, 23:23, 17:14, 21:22, 6:2)  судије: Никола Лепетић (Црна Гора), Адемир Зураповић (БиХ), Един Хусарић (БиХ).  ШИРОКИ: Вујановић, Пињух 16, Опачак 7, Карач, Задравец 21, Вањак 10, Рагуж, Принц1, Кесер, Чолак 10, Вулић 6, Шарлија 16.  БОРАЦ НЕКТАР: Пиштољевић 5, Чубрило, Вујасиновић 6, Родић, Алексић 22, Круз 13,Племић, Кондић, Шћекић, Којадиновић 11, Дамјановић 15, Благојевић 11.  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић иТатјана Папић-Џакула, 2003.)
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